

Souhrnné prohlášení o hlavních nepříznivých dopadech investičních rozhodnutí na faktory udržitelnosti

30. června 2023

Společnost Barclays Bank Ireland PLC (BBI) (LEI:2G5BKIC2CB69PRJH1W31) zvažuje hlavní nepříznivé dopady svých investičních rozhodnutí na faktory udržitelnosti. Toto prohlášení je konsolidovaným prohlášením o hlavních nepříznivých dopadech na faktory udržitelnosti společnosti BBI.

Toto prohlášení o hlavních nepříznivých dopadech na faktory udržitelnosti se vztahuje na referenční období od 1. ledna 2022 do 31. prosince 2022.

Obsahuje popis hlavních negativních dopadů investičních rozhodnutí společnosti BBI (učiněných během referenčního období) na faktory udržitelnosti a následuje po měření ukazatelů souvisejících s hlavními nepříznivými dopady, které společnost BBI zvažuje. Shrnutí těchto ukazatelů v níže uvedené tabulce obsahuje konkrétní odkaz na čísla tabulky a hlavních nepříznivých dopadů na udržitelnost (PAI), jak je uvedeno v příloze I nařízení Komise v přenesené pravomoci (EU) 2022/1288.

Toto prohlášení přistupuje k udržitelnosti z hlediska:

- role společnosti BBI jako účastníka finančního trhu zahrnující investice v rámci služby Discretionary Portfolio Management;
- nejvýznamnějších negativních dopadů, které mohou mít investice na faktory udržitelnosti, týkajících se životního prostředí, sociálních aspektů nebo správy a řízení;
- kroků, které společnost BBI podniká, aby zvažila hlavní negativní dopady svých investičních rozhodnutí, ať už se snaží snížit nebo omezit některé nebo všechny tyto negativní dopady.

Číslo tabulky	Číslo PAI	Ukazatele
Ukazatele vztahující se k investicím do společností, do nichž bylo investováno		
Klimatické a jiné ukazatele související s životním prostředím		
1	1	Emise skleníkových plynů (GHG)
1	2	Uhlíková stopa
1	3	Intenzita emisí skleníkových plynů společností, do nichž bylo investováno
1	4	Expozice vůči společnostem působícím v odvětví fosilních paliv
1	5	Podíl spotřeby a výroby neobnovitelné energie
1	6	Intenzita spotřeby energie na odvětví s vysokým dopadem na klima
1	7	Činnosti negativně ovlivňující oblasti citlivé na biologickou rozmanitost
1	8	Emise do vody
1	9	Poměr nebezpečného odpadu a radioaktivního odpadu
2	4	Investice do společností bez iniciativ na snížení emisí uhlíku

Číslo tabulky	Číslo PAI	Ukazatele
Ukazatele vztahující se k investicím do společností, do nichž bylo investováno		
Sociální a zaměstnanecké záležitosti, dodržování lidských práv, boj proti korupci a úplatkářství		
1	10	Porušení zásad iniciativy OSN Global Compact a Směrnic Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD) pro nadnárodní podniky
1	11	Nedostatek procesů a mechanismů pro kontrolu dodržování zásad iniciativy OSN Global Compact a směrnic OECD pro nadnárodní podniky
1	12	Neupravené rozdíly v odměňování žen a mužů
1	13	Rozmanitost pohlaví v představenstvu
1	14	Vystavení vůči kontroverzním zbraním (protipěchotní miny, kazetová munice, chemické a biologické zbraně)
3	6	Nedostatečná ochrana oznamovatelů
3	9	Nedostatečná politika lidských práv
3	15	Nedostatečné protikorupční a protiúplatkářské politiky
Ukazatele platné pro investice do státních a nadnárodních podniků		
1	15	Intenzita skleníkových plynů
1	16	Země, do kterých se investuje, podléhají porušování sociálních předpisů
Ukazatele platné pro investice do nemovitostí		
1	17	Expozice vůči fosilním palivům prostřednictvím nemovitostí
1	18	Expozice vůči energeticky neefektivním nemovitostem

Tento dokument má pouze informativní charakter. Toto prohlášení může být občas aktualizováno. V případě jakéhokoli rozporu mezi tímto dokumentem a (i) jakýmkoli jinými zásadami, na které tento dokument odkazuje, nebo (ii) podmínkami jakékoli smlouvy mezi společností Barclays Bank Ireland PLC (BBI) a kterýmkoli jejím klientem, má přednost takový jiný dokument. Na základě tohoto dokumentu by nikdo neměl podnikat žádné kroky (nebo se jich zdržet). Společnost Barclays Bank Ireland PLC (BBI) nenes v maximální míře povolené zákonem žádnou odpovědnost za tento dokument.

Pokud nás kontaktujete a sdělíte nám své požadavky, můžete tento dokument získat v Braillově písmu, zvětšeném písmu nebo ve zvukové podobě.

Společnost Barclays Bank Ireland PLC, obchodující pod názvem Barclays a Barclays Private Bank, je regulována irskou centrální bankou. Registrována v Irsku. Sídlo společnosti: One Molesworth Street, Dublin 2, Irsko, D02 RF29. IČ: 396330. DIČ: IE4524196D. Hovory jsou nahrávány v souladu s našimi zákonnými a regulačními povinnostmi a pro účely zlepšování kvality a monitorování.

IBIM11551_CZE červen 2023